

Könyvvizsgálói jelentés
a GRABOWSKI KIADÓ Kft.
(1037 Budapest, Bécsi u. 269. III. em.)
TRADE MAGAZIN
c. évente tízszer megjelenő ingyenes lapjának
2016. I. félévi auditálásáról.

A Magyar Terjesztés-Ellenőrző Szövetség (MATESZ) tulajdonában lévő MATESZ AUDIT Terjesztés-Ellenőrző Kht. megbízása alapján az AUDIT Könyvszakértő és Tanácsadó Kft. (AUDIT Kft.) végzi a MATESZ-hez tartozó, s a lap(ok) auditálására igényt bejelentő kiadók tárgyidőszakra vonatkozó adatszolgáltatásának ellenőrzését.

E megbízás keretében került sor a címben jelölt kiadvány mennyiségi adatainak a 2016. I. félévi, kiadói adatszolgáltatáson alapuló helyszíni ellenőrzésére.

A vizsgálatot, az AUDIT Kft. képviseletében Urbán Jánosné könyvvizsgáló végezte.

Az ellenőrzés során a Terjesztési Összesítőben összegzett előállítási és terjesztési adatokat vetettük egybe a részletező adatokkal és a Kiadó által rendelkezésre bocsátott nyomdai kiszállítások, terjesztői elszámolások, szállítói számlák, pénzügyi átutalások dokumentációival.

A Terjesztési Összesítő és a részletező űrlapok számszaki és belső összefüggésbeli helyességét a MATESZ biztosította. A nyomdai és a terjesztői elszámolásokat, a banki átutalásokat, a tételek alapbizonylatokkal való egybevetését teljes körűen ellenőriztük.


A vizsgálatához rendelkezésre bocsátott dokumentációk teljességét és a szolgáltatott adatok helyességét a Kiadó illetékes vezetőjének teljességi nyilatkozata erősíti.

Megállapítások:

- 1.) A Trade Magazin c. ingyenes havi lap 2016. I. félévében ⁴ 5 alkalommal jelent meg, átlagosan ¹⁵¹ 136 oldal terjedelemben.
- 2.) A nettó nyomott példányszám 115.000 db, a megjelenésenkénti átlag 23.000 db. A nettó nyomott példányszám a nyomdászamlák mennyiségi adataival megegyezik. A nyomdai számlák pénzügyi rendezése megtörtént. *jav. k!*
- 3.) A terjesztett példányszám ^{90.994} 90.994 db, a megjelenésenkénti átlag ^{22.749} 22.749 db, melynek helyességét az elszámolások igazolják.

A vizsgálat eredményeképpen rögzítjük, hogy a Kiadó a Terjesztési Összesítőben és az ahhoz kapcsolódó adatlapokon megítélésünk szerint valós adatokat szerepeltet. Ennek megfelelően a 2016. I. félévi előállítási és terjesztési mennyiségi adatokat helyesnek fogadjuk el.

Budapest, 2016. november 7.


Urbán Jánosné
könyvvizsgáló